PRISTINE

2022年12月5日 株式会社アバンティ https://avantijapan.co.jp/

シルクとオーガニックコットンをかけあわせた新しい生地 プリスティン、「シルクオックスシリーズ」販売開始

株式会社アバンティ(本社:東京都新宿区、代表:奥森秀子)が展開する、オーガニックコットンのサスティナブルな暮らしを提案するオリジナルブランド「PRISTINE(プリスティン)」は、2022年12月5日 (月)より、オーガニックコットンとシルクをかけあわせた「シルクオックスシリーズ」の販売を開始いたしました。

【シルクオックスシリーズ】https://bit.ly/3XUjSH3



あたりまえに毎日着ている服が、自然にも着る人にも負荷をかけず、よい未来へつながるように、そんな想いから、プリスティンはずっとサスティナブルなものづくりをしています。たっぷりの太陽の恵みを受けて育ったオーガニックコットンを使い、糸から生地、製品までをすべて日本でつくっています。

新登場の「シルクオックスシリーズ」は、オーガニックコットンとシルクをかけあわせた新しい生地を使用しています。柔らかく精錬したシルクを経糸に使い、しっかりした打ち込みでもやわらかな生地です。シルクならではの光沢やなめらかさ、きれいな高級感のある表情が特徴です。また、ファスナーは、回収ペットボトルや繊維材が原材料となる環境配慮型ファスナー「NATULON(ナチュロン)」を使用しています。



シルク×オーガニックコットン



シルクオックスビッグワンピース

51,700円(稅込)

サイズ:M、カラー:ナチュラル

<生産地>生地:山形県/縫製:埼玉県

使用生地:シルクコットンオックスフォード(薄)

混率:オーガニックコットン67%、シルク33%

大きく広がる袖、リラックス感のあるカフタンシャツです。両ポケット付き、袖は折り返しもできます。タートルやインナーを合わせて秋 冬だけではなく、薄手のインナーと合わせて春も活躍します。ほどよく優しい白のワンピース。ブーツやソックスとのコーディネートをお楽しみください。



シルクオックスパンツ

35,200円(稅込)

サイズ: M、カラー: ナチュラル

<生産地>生地:山形県/縫製:埼玉県

使用生地:シルクコットンオックスフォード(厚) 混率:オーガニックコットン71%、シルク29%

フロントに深く入ったタックが特徴の新型のタックパンツです。サイズ感も程よく、テーパードしたシルエットです。股上も深めで、幅広い体型に合うデザインです。前明きのファスナーは、リサイクルファスナーのNATURONファスナーを使用しています。同素材のシルクオックスジレとセットアップがオススメです。



シルクオックスジレ

33,000円(税込)

サイズ:M、カラー:ナチュラル

<生産地>生地:山形県/縫製:埼玉県

使用生地:シルクコットンオックスフォード(厚) 混率:表地:オーガニックコットン71%、シルク29%

裏地:オーガニックコットン100%

シルクの光沢がきれいで高級感のある生地を活かす為、ステッチ無しのデザインにしました。フロントにある片玉縁ポケットが、大人の高級感を出しています。形はお尻が隠れるくらいの丈で、オーバーサイズです。

プリスティンについて(https://www.pristine-official.jp/)

1996年に誕生したオーガニックコットンのライフスタイル提案ブランド。コンセプトは「汚れのない、清らかな状態をずっと維持し続ける」。

素材は素肌に気持ちのいいオーガニックコットン。健やかなコットン本来の風合いを生かし、糸、生地、製品までをすべて日本製で、無染色にこだわっています。 そして、そのものづくりの工程は、人、環境、社会にやさしい方法を選んでいます。

PRISTINE

【会社概要】

会社名 株式会社アバンティ

代表 代表取締役社長 奥森 秀子

設立 1985年9月4日

所在地 〒160-0015 東京都新宿区大京町31番地二宮ビル4F(本社)1F(プリスティン本店)

電話番号 03-3226-7789

URL https://avantijapan.co.jp/

事業内容

- ・オーガニックコットン(無農薬有機栽培綿)原綿の輸入販売
- ・糸・生地の企画製造販売
- ・オーガニックコットン製品の企画製造販売
- ・再生(リコットン)事業

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】

株式会社アバンティ 広報担当:内田

TEL: 03-3226-7789 E-mail: press@avantijapan.co.jp